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Чим атакував ворог?

1 хв

 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: росіяни вдарили по порту та логістиці на Одещині (t.me/OleksiiKuleba)

Російські війська вночі 18 квітня завдали цілеспрямованого
удару по портовій інфраструктурі та логістиці в Одеській
області.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
віцепрем’єр-міністра з відновлення - міністра розвитку громад
та територій України Олексія Кулеби.

Читайте також: Ворог пошкодив енергооб'єкт на
Чернігівщині: абоненти залишилися без світла

Внаслідок атаки на порт постраждав водій вантажного
автомобіля - чоловік отримав поранення, медичну допомогу
йому надали на місці.

Також пошкоджено склади, вантажний транспорт, будівлю,
загорілися автобуси.

На території портового оператора пошкоджено силоси з
кукурудзою, виникла пожежа. На місцях працюють підрозділи
рятувальників.
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Або читайте нас там, де вам зручно!
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Одеса  порт  Війна в Україні  Атака дронів

Фото: наслідки атаки РФ на порт на Одещині (t.me/OleksiiKuleba)

"Росія системно атакує порти, експортну інфраструктуру та
цивільну логістику, намагаючись зірвати роботу українського
морського коридору, вплинути на економіку та глобальну
продовольчу безпеку", - наголосив Кулеба.

О  Олексій Кулеба� �

Обстріли України

Нагадаємо, у ніч на 18 квітня ворог атакував важливий
енергооб’єкт у Ніжинському районі Чернігівської області.
Внаслідок удару знеструмлено 380 тисяч абонентів.

Також російські окупанти завдали удару безпілотником по
приватному житловому будинку в місті Богодухів Харківської
області.

Окрім того, цієї ночі російські війська атакували безпілотниками
житлові райони Запоріжжя. Відомо про постраждалого,
виникли пожежі.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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